

<http://www.luju.ro/conferinta-nationala-de-insolventa-inppi-si-universitatea-romano-americana-a-u-organizat-cea-de-a-doua-editie-a-conferintei-nationale-de-insolventa-presedintele-simona-milos-am-facut-inca-un-pas-spre-a-duce-la-indeplinire-misiunea-asumata-de-inppi-consolid>



CONFERINTA NATIONALA DE INSOLVENTA – INPPI si Universitatea Romano-Americana au organizat cea de-a doua editie a Conferintei Nationale de Insolventa. Presedintele Simona Milos: "Am facut inca un pas spre a duce la indeplinire misiunea asumata de INPPI - consolidarea imaginii breslei noastre in randul profesiilor liberale"

Scris de L.J. | Data: 16.10.2014 18:11



Institutul National de Pregatire a Practicienilor in Insolventa (INPPI), condus de Simona Maria Milos (foto), si Universitatea Romano-Americana au organizat, in zilele de 3 si 4 octombrie 2014, **cea de-a doua editie a Conferintei Nationale de Insolventa.** Evenimentul, sustinut in Aula Magna a Universitatii Romano-Americane, **a fost dedicat memoriei fostului ministru al Justitiei Toma Stelian, 'parintele adevarat al dreptului comercial'.** Au raspuns invitatiei peste 450 de persoane – judecatori, practicieni in insolventa, cadre didactice universitare, precum si reprezentanti ai celor mai importante institutii publice implicate in procesul insolventei.

La lucrarile conferintei au luat cuvantul, alaturi de presedinta Institutului National de Pregatire a Practicienilor in Insolventa, renumitul avocat **Gheorghe Piperea**, prim-vicepresedinte al Uniunii Nationale a Practicienilor in Insolventa din Romania (UNPIR), cu o **dezbateri pe tema influentei noilor reglementari penale si procesual penale asupra procedurilor de insolventa, Florentina Mihaela Pruna**, decanul Facultatii de Drept din cadrul Universitatii Romano-Americane, judecatoarea suprema **Nicoleta Tandareanu**, precum si reprezentanti de seama ai unor institutii ca Ministerul Justitiei, Institutul National al Magistraturii, Banca Nationala a Romaniei, Buletinul Procedurilor de Insolventa sau Oficiul National al Registrului Comertului.

In cadrul celei de-a doua editii a Conferintei Nationale de Insolventa au avut loc discutii pe marginea prevederilor legislative cu caracter de noutate, iar cei 17 lectori prezenti la eveniment s-au axat, in prezentarile lor, pe aspectele teoretice si practice necesare pentru ca practicienii in insolventa sa-si desfasoare activitatea la cele mai inalte standarde.

Editia a II-a a Conferintei Nationale de Insolventa a fost dedicata memoriei lui Toma Stelian, un mare avocat si, in acelasi timp, important om politic, care in anul 1885 a castigat concursul organizat de catre Uniunea Bancherilor din Franta ce a avut ca subiect reforma legislatiei insolventei. Lucrarea sa intitulata *Falimentul – studiu de legislatie comparata si de drept international* a stat la baza reformei legislatiei franceze in materie de insolventa.

Toma Stelian, considerat 'parintele adevarat al dreptului comercial', a fost profesor, Ministru al Justitiei si apoi Ministru de Interne, realizand reforma judecatoreasca din anul 1908, in sensul generalizarii inamovibilitatii magistratilor si a facilitarii accesului justitiabililor la actul de dreptate.

Conform unui comunicat de presa al INPPI, in sesiunea de deschidere a lucrarilor conferintei au luat cuvantul reprezentanti ai institutiilor organizatoare respectiv

-**Simona Maria Milos** - Presedintele Institutului National de Pregatire a Practicienilor in Insolventa,

-**Gheorghe Piperea** - prim-vicepresedintele Uniunii Nationale a Practicienilor in Insolventa din Romania

-**Florentina Mihaela Pruna** - Decan al Facultatii de Drept din cadrul Universitatii Romano-Americane, precum si reprezentanti de marca ai unor institutii cum sunt Ministerul Justitiei, Institutul National al Magistraturii, Banca Nationala a Romaniei, Buletinul Procedurilor de Insolventa sau Registrul Comertului.



Temele aflate pe agenda de discuții a celei de-a II-a editii a Conferinței Naționale de Insolvență au acoperit cele mai diverse subiecte de interes pentru practicienii în insolvență și nu numai:

- Codul insolvenței - între remediu, echilibru și sancțiune.** (Andreea Deli Diaconescu - practician în insolvență, partener Deli&Asociații);
- Aspecte de noutate cu privire la deschiderea procedurii de insolvență.** (Lect. Univ. dr. Diana Ungureanu - Curtea de Apel Pitești, judecător formator INM);
- Aplicarea dreptului internațional și a dreptului Uniunii Europene în materia insolvenței.** (Prof. univ. dr. Augustin Fuerea);
- Proceduri de prevenire a insolvenței: mandatul ad-hoc și concordatul preventiv.** (jud. dr. Csaba Bela Nasz - Universitatea de Vest din Timișoara FEAA);
- Noi atribuții, drepturi și obligații ale practicienilor în insolvență.** (Irina Sarcane - practician în insolvență, partener Five SPRL);
- Natura juridică și limitele răspunderii civile a administratorului judiciar.** (Carmen Popa - practician în insolvență, partener SCPA Tumber, Cega & Popa);
- Desemnarea, confirmarea și înlocuirea administratorului judiciar.** (Mihaela Saracut - judecător Curtea de Apel Cluj);
- Influența noilor reglementări penale și procesual penale asupra procedurilor de insolvență. Penalul ține în loc insolvența.** (Prof. univ. dr. Gheorghe Piperea - partener Rominsolv SPRL);
- Inchiderea procedurii insolvenței în noua reglementare.** (Conf. univ. dr. Florin Motiu – judecător formator INM);
- Reversibilitatea reducerii de creanțe prin planul de reorganizare.** (Vasile Godanca-Herlea - practician în insolvență, managing partner Casa de Insolvență Transilvania SPRL);
- Unele aspecte privind tratamentul mai favorabil al creditorilor în Noua Lege a Insolvenței. Posibile paradoxuri. Posibile abordări cu privire la sechestrul asigurator, confiscarea specială și confiscarea extinsă.** (Stan Tirnovăeanu - practician în insolvență, partener ZRP Insolvency SPRL);
- Proceduri paralele insolvenței - răspunderea solidară în materie fiscală.** (Flavius Motu - președinte Tribunalul Specializat Cluj);
- Deschiderea procedurii insolvenței. Dispoziții speciale privind grupurile de societăți și instituțiile de credit.** (Nicoleta Tandareanu - judecător ICCJ, formator INM);
- Interconectarea Buletinului Procedurilor de Insolvență cu registrele de insolvență din statele membre ale Uniunii Europene prin portalul e-Justice. Impactul propunerilor de modificare ale Regulamentului (CE) 1346/2000 privind procedurile de insolvență asupra Buletinului Procedurilor de Insolvență.** (Valentina Burdescu - Director BPI);
- Unele aspecte privind contestatia la tabelul preliminar de creanțe.** (Conf. univ. dr. Lumina Tuleasca – avocat);
- Principalele aspecte financiar-contabile și fiscale generate de aplicarea noii reglementări.** (Carmen Sanda - practician în insolvență);
- Testul creditorului privat.** (Speranta Munteanu - practician în insolvență, Advisory Partner KPMG, Head Restructuring).

Un moment important a fost dedicat lansării volumului *Tratat practic de insolvență*, apărut sub egida INPPI, la Editura Hamangiu. Cu această ocazie, au luat cuvântul coordonatorul științific - prof. univ. dr. Radu Bufan, membru în Consiliul științific al INPPI și directorul editorial al Editurii Hamangiu, Dorel Padurariu.

Simona Milos: "Împreună, noi toți cei implicați în acest proces al insolvenței, am făcut încă un pas spre a duce la îndeplinire misiunea asumată de către INPPI"

La finalul Conferinței s-a ținut o sesiune cu INPPI, Simona Milos, a mulțumit participanților la eveniment și și-a exprimat convingerea că datorită celor implicați în procesul insolvenței, s-a făcut un pas pentru ducerea la îndeplinire a misiunii asumate de INPPI, respectiv consolidarea imaginii breslei practicienilor în insolvență în rândul profesiei liberale: „*Îmi exprim mulțumirea față de toți lectorii pentru că au asigurat nivelul înalt al conferinței, față de toți sponsorii pentru susținerea acordată și față de echipa INPPI care reușit să diversifice arile profesionale ale lectorilor, asigurând astfel o viziune integrată asupra aspectelor luate în discuție. Împreună, noi toți cei implicați în acest proces al insolvenței, am făcut încă un pas spre a duce la îndeplinire misiunea asumată de către INPPI: consolidarea imaginii breslei noastre în rândul profesiei liberale, prin asigurarea unei pregătiri profesionale de mare tinută, prin implicarea în asigurarea unei jurisprudențe unitare la nivel național și prin dezvoltarea relațiilor de colaborare cu alte organizații și institute omoloage.*”

Pentru organizarea acestui eveniment important, INPPI a beneficiat de sprijinul unui mare numar de parteneri: PHOENIX LAR IPURL, INSEVAL IPURL, EURO INSOL SPRL, BADESCU si ASOCIATII IPURL, BNP CONSULT SPRL, DASCALESCU & CO SPRL, EXPERT INSOLVENTA SPRL, MAESTRO SPRL, MIRIANA MIRCOV RELICONS SPRL, STANESCU, MILOS, DUMITRU si ASOCIATII (SMDA), ZRP INSOLVENCY SPRL, DAS EXPERT SRL, FIVE SPRL, INSOLBIS SPRL, BEST INSOLVENCY SPRL.